

俄海军翘首期盼“西北风”

称购买这种两栖攻击舰后,将优先装备太平洋舰队与北方舰队

据俄罗斯媒体近日报道,俄罗斯目前正在就采购四艘“西北风”级两栖攻击舰与法国方面进行谈判。俄国防部长谢尔久科夫近日在接受媒体采访时透露,这批进口军舰将优先装备北方舰队和太平洋舰队。

俄国防部长指出,俄政府明白这种军舰对北方舰队和太平洋舰队的重要意义,因此采购的新舰将优先配备给这两个舰队。需要补充说明的是,俄国防部副部长弗兰基米尔·波波夫曾于上月初时宣布,俄计划利用“西北风”级两栖攻击舰来保卫千岛群岛和加里宁格勒地区的安全。他当时指出,在紧急情况下,使用该舰可迅速将部队投送至上述地区。

不过,谢尔久科夫并未透露俄海军其他舰队是否也将装备“西北风”级攻击舰。

据悉,俄目前还在与其他两个国家就采购“西北风”级攻击舰进行谈判。俄国防部长透露:“我们现正与西班牙、荷兰和法国进行谈判。我们计划签署购买四艘该型军舰的合同。”与此同时,俄军方似乎对法国制造的“西北风”级攻击舰更感兴趣。

按照俄国防部的计划,在采购的总共四艘两栖攻击舰中,将只有一艘完全由国外建造,三艘由俄方企业参与建造,而且最后一艘应



“西北风”级两栖攻击舰将成为俄海军进口的第一艘外国军舰。

可能在俄境内建造。

一旦俄罗斯与法国方面达成最终的协议,“西北风”级两栖攻击舰将成为俄海军进口的第一艘外国军舰,同时也将是俄国防部最大一笔海外军购。

此外,俄采购法制军舰的计划还折射出俄军工业目前的处境。据悉,俄军方之所以打算从法国购买“西北风”,主要原因在于俄军缺少类似的舰船。与法国产品相比,俄

国产舰艇无论建造工艺还是兵力投放能力都有明显差距。长期以来,俄海军一直都没有真正意义上的两栖攻击舰。

相关链接

“西北风”级两栖攻击舰舰长200米,起飞甲板面积为5200平米,可供6架直升机同时起落。该舰既可以作为指挥舰,也可以在作

战中执行干预任务。

“西北风”级两栖攻击舰的排水量21300吨,舰长199米,宽32米、吃水6.2米、桅高54米;飞行甲板长199米,有6个起降点。航速18.8节,续航力1.1万海里/15节,最大自持力45天。该舰可运送16架重型直升机或32架轻型直升机、登陆艇以及其他陆军技术装备,此外,还可运载450名士兵。

本版文图均据新华网

枪的传奇 百战荣光: “捷克式”轻机枪

捷克式 ZB26 轻机枪可选择单发或连发射击。扣扳机时,枪机向前运动,枪匣下方防尘片同时向前弹开,以供空弹壳向下抛出(平时关闭以防止沙尘进入)。在子弹推入弹膛之后,活塞杆和枪机座因惯性向前运动,因而击打枪机内的撞针,击发子弹。

“捷克式”轻机枪发射 7.92×57mm 枪弹,采用弹匣供弹,容弹量为 20 发。为了有效保持火力持续性,一般配备一个射手和一个副射手。熟练的射手在副射手的帮助下,更换枪管整个步骤只需要不到 10 秒钟的时间。一般每射击 200 发,需要更换一次枪管。

中国是使用“捷克式”轻机枪数量最多的国家。根据捷克布尔诺工厂历史资料,1927 年~1939 年,一共运送给中国 30249 挺这种轻机枪。在抗日战争中,中国的兵工厂仿造了 39700 多挺“捷克式”轻机枪,单单重庆的 21 兵工厂抗战期间就生产了 1 万多挺。

当时的国民党政府选择“捷克式”轻机枪作为统一制式轻机枪。一般来说,国民党军队的甲种师,每个师一般装备“捷克式”轻机枪 274 挺,平均每个团 60 多挺;精锐部队,比如由德国军事顾问指导训练的德械师,编制是一连三排九班,一个班一挺轻机枪,一个师装备近 700 挺“捷克式”轻机枪;地方杂牌军就没这么幸运了,一个排甚至一个连才有一挺“捷克式”轻机枪。

(未完待续)

洛阳网
洛阳人的网上家园
WWW.LYD.COM.CN
点击生活 服务无限

地址: 洛阳新区开元大道报业大厦22层 广告热线: 0379-65233618